



@
热点

合肥今年居民医保参保下月启动

6类人群每人缴30元 新参保不发医保卡持身份证或户口簿住院

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥市市区2013年城镇居民基本医疗保险参保工作将于7月1日启动。

普通居民参保登记时间为7月1日至9月20日;在校学生参保登记时间为8月25日至9月20日,逾期将不予登记。

参保资料包括:本人户口簿、身份证原件及复印件、居民医保卡。

在校学生、少年儿童、18周岁以下居民(1995年9月30日后出生)、A类低保人员、重症残疾人员、五保户的缴费标准为每人30元;其他城镇居民每人120元。

据悉,今年新参保居民不再发放居民

医保卡,新参保人员因病住院时可持身份证(18岁以下参保人员可持户口簿)到定点医院医保窗口办理住院手续;续保人员仍可持居民医保卡办理就医手续。

据介绍,自6月24日起,社居委、村委会、学校等参保单位可到主管地税部门领取安徽省城镇医疗保障费收款收据。

7月1日至9月20日,参保单位办理参保人员登记手续并代收保费,社居委、村委会可在市人社局信息管理平台中直接录入参保人员信息;学校可登录市人社局网站通过“社保网上办事”管理系统办理。7月10日至9月20日,参保单位将代收的居民医保费缴到主管地税部门。

@
时政

我省年内再建两条高速

济南至祁门高速公路淮南至合肥段、北沿江高速公路巢湖至无为段,两条高速项目日前通过初步设计审查,预计年内陆续开工建设。

济祁高速淮南至合肥段工程全长约82.7公里,全线采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基宽度27米。

北沿江高速巢湖至无为段全长约43.9公里,暂设互通立交5处,分别为巢湖枢纽、林头、石涧枢纽、无为北、塔桥枢纽互通立交。设计速度为120公里/小时,部分路段采用双向六车道标准,部分路段为四车道标准。
星级记者 王玉

明教寺、开福寺 昨日首次走上邮票

为了纪念中国佛教协会成立60周年,昨日清晨7点,在合肥千年宝刹明教寺举办了明教寺、开福寺珍藏邮票发行活动。

昨日发行的纪念邮折,首次将明教寺和开福寺与方寸邮票相结合,发行了明教寺、开福寺纪念邮折,介绍了明教寺的发展历史,精美地展现了明教寺的佛文化底蕴。

杨文琴 星级记者 王玉

月底来国际会展中心 看动漫展吧

以动漫创意文化产业展示、动漫游园嘉年华、新潮电子互动技术展示体验为主的大型综合会展,本月底将与合肥市民“见面”。

记者日前从该会展新闻发布会上获悉,2013首届中国(合肥)“霸都”国际数码互动娱乐嘉年华将于本月29日~30日在合肥安徽国际会展中心(A馆)举办。

据悉,本次展会现场将分设正版官方展区、同人周边展区、美漫展区、电子竞技区、卡牌桌游区等数个主要主题区域。

展示的内容也很丰富,不仅涵盖一线正版动漫游戏周边厂商展销、新潮电子技术体验、动漫爱好者论坛、COSPLAY大赛、电子竞技大会、“三国杀-王者之战”安徽大区决赛等内容也将上演。

此外,多位著名原创动漫作家及知名COSER也将与“漫迷”们见面。

记者 丁林

@
社会

四辆轿车被恶意喷漆

昨日下午15时许,省城北二环与蒙城北路交口一小区6号楼楼下,车主意外地发现有多辆轿车被人恶意喷漆,车身受损,需要重新做漆修补。

目前,辖区警方已经介入调查。据悉,共有4辆轿车遭受“毒手”,车身被喷了长长一道白漆,车辆相距不远,但车主根本弄不清楚究竟是何人所为。车主咨询修理厂后获悉,如果漆面过大,需要重新做漆修复,费用近千元。
记者 张敏

黄山发现百年金丝楠木群



近日,黄山市祁门县在进行“古树名木”调查中发现,在祁门县芦溪乡芦溪村有108棵珍贵金丝楠木,树干圆满通直,树冠枝繁叶茂,树龄均在百年以上。目前,祁门县林业部门已将这片天然金丝楠木群列入重点古树群进行挂牌保护,对楠木逐株进行登记,建立了林木管理档案。
施广德 施亚磊/图

司机高速上停车采花

6月21日上午7时许,滁州交警高速一大队巡逻警车,在合宁高速上巡逻到往合肥方向506km处时,一辆皖A牌照轿车停放在应急车道上,车内空无一人。正当民警纳闷时,护栏外的鲜花丛中,一名正在采摘鲜花的中年男子引起民警的注意,经了解得知,埋头摘花的正是该车司机李某。面对民警的敬告,仍然不停忙活的李某甚至说,“再采几朵我就走人”,“停车摘花不能算是违法吧”等等。
高有志 记者 胡昊

固镇一男子用零食 诱奸痴呆女获刑五年

近日,固镇县人民法院审结一起强奸案件。被告人孟某通过以水果、零食作诱饵,多次将同村痴呆女骗至家中,与其发生性关系,被一审判处有期徒刑五年。
周建 记者 雷强

@
万象

报警器响一晚 一查竟是套牌车

“报警器一直从凌晨3点多响到现在,吵得人根本无法休息。”昨日中午12时许,省城铜陵新村小学门口,一辆蓝色别克轿车的报警器狂鸣不停,但车主始终未现身,居民遂报警。辖区民警赶到后,通过对车牌信息进行查询,竟发现车牌与车量信息不匹配,系套牌,交警随后将该车拖离现场。
记者 张敏

司机改车牌竟造出个“3”

6月21日上午,凤阳交警大溪河中队民警在省道307线凤阳与明光交界处执行任务。中午11时58分,在4Km+800m处,民警发现由西向东驶来一辆轿车的号牌有些异样,随即示意停车接受检查。在驾驶人出示相关有效证件后,民警发现行驶证上载明的车号是M7A109,而该车悬挂的号牌是皖M7 3 109。经了解,该车驾驶人姓梁,当天上午,他驾车送人到蚌埠医院看病,为躲避沿途的电子警察,从汽车美容店购买磁铁和单个字母,也没考虑“是正是反”,就随意“粘”在自己的号牌上。
黄毅清 记者 胡昊

18岁小伙带15岁女友 行窃“讨生活”

去年11月13日~今年1月1日,为了“挣钱”支付日常开销,18岁小伙邓某带着15岁女友(另案处理)先后5次入室盗窃,盗取现金、笔记本电脑等物,涉案金额高达1万余元。据邓某交代,起初女友不愿帮他望风,但禁不住他再三劝说便答应了。近日,瑶海区检察院以盗窃罪对邓某依法提起公诉。
邢沂 杨阳 记者 马冰璐

孩子起争执 大人上演“全武行”

去年11月4日17时30分许,因两家的孩子玩耍起争执,解某与潘某、潘某某发生厮打。厮打过程中,解某用一木质小板凳将潘某某的头部砸伤,经鉴定系轻伤。今年3月1日,他向公安机关投案。近日,检察机关以故意伤害罪对解某依法提起公诉,肥西县法院将于近期开庭审理此案。程磊 杨婷婷 记者 马冰璐

@
现场

女司机油门当刹车连撞4车

昨日下午16时许,省城长江东路与明光路交口东侧巷内,一名女司机驾车下坡时,疑避让行人,误将油门当刹车,导致车辆失控,猛撞停靠路边的4辆轿车,其中一辆轿车车头严重受损,引擎盖内蹿出浓烟,险些起火。见此场景,附近的商户抱来水桶,争相扑救,成功扑灭火苗,未造成危险升级。庆幸的是,事故未造成人员伤亡。目前,辖区警方已经介入协调此事。
吴晶 记者 张敏

天降晾衣杆 砸伤2岁幼童

昨日上午10时许,省城四里河路某小区4号楼前,两岁的小男孩在楼下玩耍时,突然落下的一个晾衣杆砸中其额头,受皮外伤,庆幸无大碍,但始终无人出面承担责任。据了解,该晾衣杆为不锈钢制成,长约1米,本是搭在阳台上作晾衣所用,但坠落时不偏不倚砸中幼童头部。目前,辖区警方和物业正在挨层查找责任人。
记者 张敏

一时好奇 男子被困阁楼

昨日12时许,省城新蚌埠路与临泉路交口北侧一小区内,一名男子乘坐电梯时,发现轿厢可以停在2楼,于是他一时好奇便走出轿厢,不过很快他就发现自己误入“死角”,但身后的电梯门已关上,无法开启。男子一度被困在狭小的空间里,最终赶来的民警将其救出。原来,该楼刚交付不久,1~2楼属于沿街的门面,以上均为住宅区域,因为设计的缘故,二楼已成为店面的阁楼,空下几个平方半封闭的死角。轿厢里摁按钮可以抵达2楼,但外面摁不停靠。
记者 张敏

千艘货船滞留蒙城



连日来,亳州市蒙城县双涧镇境内的涡河下游全集渡口水位大幅下降。截至昨天,已经滞留1000多艘货船。昨日,蒙城消防大队调派消防车和官兵官兵赶赴全集渡口,把生活用水送上船头。
施浩然 陈显峰 记者 曾梅文/图